

## Protokol

ze dne 22. května 1895, sepsán u c.k. okresního soudu v Konici v pozůstalosti po Františku Kutým z Haček.

Přítomní podepsaní.

K dnešnímu pokračovacímu řízení dostavili se z povolaných zákonitých dědičů:

Josefa Kutý provd. Dostál v Bohuslavicích, Mariana probd Valouch, Alois Blažek, Františka Gryga, František Kutý, Josef Kutý i uvedli, že na domnělé jmění 400 zl, jež po Františku Kutým pozůstatí měly a pro saméhož na č. 2 v Hačkách proň zajištěny jsou, žádného právního nároku nečiní.

František Kutý uvádí, že jemu o splátce obnosu 400 zl. ze strany jeho syna Tomáše Kutýho ničeho povědomo není, což i druzí dědičové záporně dosvědčují v tentýž způsob.

Co se týče Josefy a Antonie Kutý, bydlí prvnější co ovdovělá živí se nádenickou prací v Hněvotíně u Olomouce, kdežto druhá Antonie, provdaná za tkalce Lužného, v Přemyslovicích bydlí.

Antonie Kutý uvedla zvláště, že již učinila kroky u zdejšího advokáta Dr Šramoty stran knihovního výmazu své pohledávky 400 zl., jež po právu více nestávají.

Prosí se za odročení dnešního stání až do konečného vyřízení dotyčného sporu.

Odročeno.

nečitelný podpis

+ + + to jest František Kutý, podepsal Grepl

+ + + to jest Josefka Dostál, podepsal Grepl

Marye Valoch

Alois Blažek

Antonia Kutý

Pokračováno dne 12. června 1895

Dostavili se k soudu Antonie Lužny z Přemyslovic, Josef Kutý z Rakové a Jiřík Kutý z Vilímova vesměs děti po Františku Kutým z Haček a když jim obsah protokolárního vyjádření protokolu ze dne 22. března 1895 uvedených soudědičů uvádějí, že nechtíce uváděti nějakého sporu, od dědičných nároků na obnos 400 zl. po Františka Kutýho na usedlosti pod č. 2 v Hačkách zajištěných dobrovolně odstupují, jelikož požadavku tato přes 30 roků pro Františka Kutýho na oné usedlosti zajištěna jest a jí povědomo nejní, že by se byly mezi tím časem, jaké úroky z tohoto obnosu platili, hypotéckární dlužníci stávající tento dluh uznali na zaplacení saméhož upomínám aneb že by z tohoto obnosu jako část na třetí osoby oné třicetileté době převedena bývala, svolují tedy by na základě výmazu listiny jež se vyhotoviti může obnos tento knihovně vymazán byl.

+ + + t.j. Jiřík Kutý, podepsal Gardavský

+ + + t.j. Josef Kutý, podepsal Gardavský

+ + + t.j. Viktorie Lužný, podepsal Gardavský